

竞技



切尔西全胜领跑英超

8月28日晚,2010/11赛季英格兰足球超级联赛第3轮展开争夺,切尔西主场2:0取胜斯托克城,兰帕德先失点球,马卢达连场破门力破僵局,德罗巴随后射入阿内尔卡创造的点球。蓝军保持全胜领跑。

下月初,中国足协副主席韦迪将携带张琪、谢鹏飞(来自绿城)和刘彬彬3名队员前往法国梅斯,正式开始接受梅斯的培训。据了解,今年中国足协共将选派100名左右的年轻球员(15~17岁之间)前往欧洲足球发达国家接受培训。

“海外计划”长达10年

韦迪:踢不出来就去当翻译

■海外计划长达10年

随着青奥会的结束,国家体育总局副局长蔡振华即将正式分管足球运动管理中心,他上任后的第一件事情,可能就是全面安排中国足球的“海外计划”。计划的重点就是在今后10年,每年都将选派100名左右的年轻队员到足球发达国家接受培训。

为了搞好这次培训,中国足协广泛征

求了意见,韦迪表示,“这次选派的队员不会整队出去,即使一个国家去几十人,也必须分散到不同的俱乐部,这样球员才能真正融入当地的生活,才能学到精髓”。

■还要学语言和教练

经过多年的摸索,中国足协已经不再把足球培训作为惟一的考核目标。“这次去欧洲的球员都要接受文化教育,就算

是最终球踢不出来,起码不是废人。说得再简单一点,他们在当地待几年,语言应该没有问题。起码中国足协今后要找一个法语、西班牙语的翻译不再需要到总局调人”,韦迪在与加泰罗尼亚地区足协签署青年培训计划时说道。

除了需要文化学习,这次去欧洲的所有队员在学踢球的同时都需要上教练员培训班。“他们即使不能成为优秀球员,也能带回先进的训练理念,这对我们大力选拔和培养新一代球员有很大帮助”。

体坛·播报



米兰官方宣布伊布加盟

星报讯(杨扬) 北京时间8月29日凌晨,AC米兰俱乐部正式完成与伊布拉辛莫维奇的签约工作,瑞典人时隔一年之后重新回到米兰城效力,只不过他的球衣变成了红黑色的米兰间条衫,他和米兰签署了一份为期4年的合同,但在2010-2011赛季他属于巴萨免费租借给米兰,赛季结束后米兰将会正式购买伊布。

江淮·体育

王贵贤武博会散打摘金

星报讯(记者江锐) 昨日,2010年北京首届武博会进入第二个比赛日。安徽选手王贵贤在女子散打60公斤级决赛中,以2:0轻松战胜法国选手尼克鲁,夺得金牌。

王贵贤在前一天进行的半决赛中,轻取土耳其队戈尔萨·基亚克,与尼克鲁会师决赛。在昨日上午进行的决赛中,王贵贤优势十分明显。比赛中,王贵贤不断抓住对手技术上的不足展开进攻,多次利用高鞭腿击中对手头部。此外,王贵贤比赛中摔法发挥出色,在两局比赛中,多次抓住对手近身缠抱机会,成功摔倒对手。最终王贵贤以2:0轻松击败对手,为中国队再添一金。



安徽九方男篮不敌河北

星报讯(记者江锐) NBL第二阶段B组第三站29日晚在河北秦皇岛进行的第五轮比赛,安徽九方男篮以59:83负于河北清泉队,连胜势头终止。

在NBL晋级赛中,以小分劣势无缘A组主场比赛的河北清泉队,无疑是B组最具实力的球队,在第二阶段B组比赛战至目前,尚无败绩。不过,安徽九方在江西九江站险些把河北清泉“拉下马”,河北清泉只是在全场比赛结束前几秒钟利用经验优势,以一分险胜。此番作为东道主,河北清泉队不敢大意,轻松胜出。



胜利不仅仅依靠实力



在竞技舞台上,实力是最大的资本。任何一支队伍没有实力,都将没有在众多对手中站稳脚跟的可能。

但是仅仅有了实力,却无法确保登

许多对手,这支明显缺乏内线的球队都难有十足的胜算。但是,没有了“狂胜”对手的压力和包袱,以及对于自己身体素质的信赖,却让他们把速度和弹跳的优势发挥到了极致。这才有了面对劲旅克罗地亚的狂胜!

缺少大牌球星,就没有了所谓球权和出手次数的算术式分配;没有了比分上的顾虑,则更能分分秒秒都铆足了干劲;虽然年纪尚轻,但是在NBA联盟的历练,让他们都相信自己能战胜任何对手……没有了思想包袱,就变得如释重负。这就是赛前不被人看好的美国队却展现出恐怖战斗力的原因。

但这仅仅是一场胜利而已,美国队的小伙子们还没有遇上真正的考验,当碰到赛前就被列为直接争冠对手的强队时,他们的心态会不会发生变化?当队伍越靠近冠军奖杯时,他们会不会背上包袱?当比分始终紧咬甩不开对手时,他们的信心会不会受到打击? 记者 张华伟

梦九惊艳亮相

8月29日凌晨,美国男篮梦九队以106:78的比分大胜克罗地亚,取得了开门红。同日,西班牙以66:72败给法国队,爆出了本届世锦赛的第一个大冷门。

上世界之巅,成为世界之王。

因为,在如今世界篮坛实力愈发接近的情况下,除了实力,还有格外重要的东西:信心和压力!有时候,这两样东西处理好,甚至能发挥出大于实力的作用!

美国队的强大毋庸置疑,但他们早已不是那个“人挡杀人”的一枝独秀。面对

0:4, 安徽九方主场遭“狂屠”

安徽九方男篮终于没有创造奇迹!昨日,在中甲联赛第19轮比赛中,安徽九方队坐镇合肥市体育中心迎战广州恒大。结果对手凭借天价外援穆里奇的传射,以及比奇、吴坪枫和冯俊彦的进球,送给安徽九方一个4:0。 记者 江锐

► 广州 穆里奇抢眼

由于拥有众多球星的广州恒大队有中甲“银河战舰”之誉,昨日合肥市体育中心也收获了今年中甲联赛的最高上座率。赛前备受关注的郑智并未随广州恒大队来到合肥。比赛开始,安徽九方队一改之前主场展开狂攻的习惯,打得较为谨慎。第24分钟,广州恒大出乎意料的用李

智海换下梅尔坎。第29分钟,郜林边路拿球回敲,跟上的穆里奇得球直传中路,比奇轻松推射破门。第36分钟,穆里奇边路突破传中,吴坪枫中路包抄破门,2:0。

► 安徽 输球又输人

下半场广州恒大又做出了人员调整,国青小将李智翌替换比奇出场。第58分钟,之前已经有两个助攻的穆里奇抓住

安徽九方后防失误,断球后长趋直入推射远角得手,3:0。三球落后的安徽九方队,相继用许超换下崔永哲,史鸣换下赵一博。第70分钟,安徽九方马晓磊越位后将球射向对方,被主裁判出示第二张黄牌罚下。随后,广州恒大在反击中由冯俊彦推射再进一球。此后,大势已去的安徽九方队用国青小将王大旺换下马西奥。最终比分0:4。

2010华东地区国际标准舞锦标赛暨第21届国际标准舞安徽公开赛在肥拉开帷幕

由安徽省文化馆主办,安徽省国际标准舞协会承办的“2010华东地区国际标准舞锦标赛暨第21届国际标准舞安徽公开赛”于8月28日晚在合肥市体育馆隆重开幕。来自全国部分省市,以及我省15个市、32支代表队近1200位选手参加了开幕

式,并一展风采,带给了省城广大群众一场高雅艺术和美的享受。

国际标准舞是近代世界舞蹈文化艺术的一枝奇葩,自1989年安徽省文化馆建立安徽省国标舞协会以来,每年的全省国标舞公开赛一直就是全省国标舞选手们自

我展示风采,广泛地进行舞技的切磋、交流的艺术平台。通过多届比赛的活动,我省国标舞选手在年龄和地域上的覆盖面已愈来愈大,不断涌现出一批年轻的优秀选手,有的选手已登上了全国乃至国际性国标舞比赛的领奖台。(朱德存 摄影/文)

